



Житель областного центра задержан в связи подозрением в применении насилия к представителю власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя города Брянска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применения насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, вечером 20 августа 2018 года мужчина в состоянии опьянения находился в квартире по месту своего жительства на улице Новозыбковской города Брянска, где устроил скандал со своей супругой. Прибывшего по вызову женщины полицейского подозреваемый ударил ножом в область шеи, после чего сбежал с места происшествия. Пострадавшему правоохранителю оказана необходимая медицинская помощь.

Фигурант уголовного дела уже задержан, в настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Совершение преступления в состоянии опьянения может быть расценено как обстоятельство,отягчающее ответственность. Злоумышленнику грозит до десяти лет лишения свободы.

21 Августа 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1249858>